

疫情防控不松懈 暖警爱警落实处

巴彦托海讯 面对近期疫情再度来袭,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗看守所民辅警闻令即动、冲锋在前,始终坚守在监管场所一线。为切实做好从优待警、暖警爱警工作,该所在政治上关爱、工作上关怀、生活上关心,确保全体民辅警以饱满的精神状态投身到疫情防控和监管安全工作中。

热身,丰富文化生活。该所在“职工之家”组织民辅警开展台球、乒乓球等比赛,在锻炼身体、增强体魄的同时,有效缓解疫情期间封闭执勤压力,增强队伍的凝聚力和战斗力。

暖心,让爱从头开始。特殊时期,该所临时成立“理发店”,为民辅警解决理发“头疼事”,且做到理发用具使用后立即消毒,不留

隐患。小小举动,让大家倍感温暖。

暖胃,激发战斗活力。该所努力为民辅警保障到“胃”,日常伙食坚持“鲜菜要鲜、热饭要热”,为熬夜值班民辅警准备方便面、火腿肠、鸡蛋等夜餐,开展“帮厨”活动组织大家一起包饺子,暖了警心,鼓舞了士气。

(邵春玲)

开展法治宣传教育 营造学法守法氛围

额尔古纳讯 为推动看守所各项工作进一步向纵深发展,呼伦贝尔市额尔古纳市看守所创新工作模式,让法治宣传走进看守所,力促在拘人员知法、懂法、守法。

该所民警多次开展法治宣传教育活动,针对疫情期间聚集赌博被拘留人员进行《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律法规的宣传,对涉及乱采滥挖野生药材被拘留人员进行《内蒙古自治区野生药材资源保护管理条例》《内蒙古自治区草原野生植物采集收购管理办法》等相关法律法规宣传。

宣传过程中,民警对乱采滥挖及涉赌被拘留人员进行思想教育,指出其行为给生态环境带来的危害及赌博造成的社会危害、家庭不和等情况,使在拘人员能够认识到其违法行为的严重后果,最大程度消除不和谐因素。目前,活动受教育人数达80余人,收到了良好的效果。

(周晓雷)

强化后勤保障 激发工作干劲

丰镇讯 疫情发生以来,公安监管场所的民辅警们既要做好在押人员的管理教育工作,又要高度严密防范疫情侵入,长时间繁重的封闭执勤工作,身心疲、压力大,为了激发全体民辅警持续保持“齐心协力、共克时艰”的工作干劲,乌兰察布市丰镇市看守所正在改善全体民辅警的工作生活条件上下功夫,将两间仓库改成备勤室,购置了床和铺盖,解决了缺少备勤室这一问题。

在伙食调剂上,该所丰富每周食谱,针对执勤民辅警不同口味,适当搭配主副食,既要主食好吃,也要副食可口,执勤民辅警每周都能吃上肉、菜、鱼、蛋等新鲜食物。

为了丰富备勤民辅警的业余生活,该所在原有的台球和乒乓球的基础上,购置了哑铃、握力器、跳绳等健身器材,提高全体民辅警的身体素质和免疫能力,确保全体民辅警做好各项工作。

(郭成 张美云)

多措并举强基础 持续发力护安全

赤峰讯 为切实加强管内铁路线路治安稳定,保障列车运行安全,通辽铁路公安处赤峰车站派出所结合辖区治安状况,强化线路治安管理,加大工作力度,严密工作措施,创新工作方法,加强与地方协调配合,全力筑牢线路安全“防护墙”。

赤峰车站派出所通过对今年以来发生的危行案事件进行梳理研判,对危行原因、时间分布、危行案事件高发区段等规律特点,进一步摸清易造成危行停车的风险隐患,针对性开展打击整治行动;对管内桥梁、隧道、废弃房屋等重点区段进行全方位、无死角隐患排查,建立隐患问题库,督促铁路站段逐件进行销号整改;联合铁路企业、地方公安、学校等单位,通过微信群、广播、电话回访的方式对铁路沿线村屯、废品收购站、学校等广泛开展普法宣传主题活动,增强群众安全意识。

(汲欣妍)

新右旗看守所积极组织在押人员接种新冠疫苗

阿拉坦额莫勒讯 为全力做好监所常态化疫情防控工作,按照疫苗接种“应接尽接”工作要求,近期,呼伦贝尔市新巴尔虎右旗看守所联系旗疾控中心,为9名在押人员接种疫苗,使该所在押人员全员完成新冠疫苗接种。

接种前,按照监所疫情防控工作要求,该所详细制订接种方案和相关应急预案,严格查验医务人员行程码、健康码、核酸检测报告及工作证,提前布置监区接种场地,全方位安全排查,并向在押人员详细介绍接种疫情流程、注意事项等。医务人员严格按照新冠疫苗

接种流程和技术规范对在押人员进行测量体温、健康检查,并让每名在押接种人员签订新冠病毒疫苗接种知情同意书,在完成登记后,进行疫苗接种30分钟医学留置观察,确保接种无异样后,安全返回监室。

(林威)

聆听先进事迹 争做“最美之星”

包头讯 近日,包头市青山区看守所组织所内封闭在岗的民辅警召开争做“最美之星”宣讲会。

会上,青山区看守所“最美之星”孙雷作了题为“以真诚直面不羁、用感化润泽心灵”的先进事迹宣讲,他从努力学习法律知识做到依法施管、注重留意身边细节做到有的放矢、相信

情感的转化作用做到用情待人三个方面,将自己在工作中遇到的大事小情和身边故事及经验做法,向大家进行了详细地讲解。

会后,参会人员就如何更好地管理在押人员进行了深入交流,大家各抒己见,纷纷表示在今后的工作要向先进看齐,努力争做“最美之星”。

(孙贵平)

开展法治宣传 共建平安校园



近日,通辽市科左后旗公安局海力吐派出所深入辖区校园开展了反恐防暴、反诈及防疫宣传教育工作。宣传中,民警通过发放宣传资料和现场咨询讲解等形式,向广大师生宣传了全民反恐、反诈及防疫工作的紧迫性和必要性。全校师生在了解反恐知识后,纷纷表示要从自身做起,勇当宣传先锋,共建平安校园。

乌力吉木仁 摄

老人突发疾病昏迷 交警急伸援手救助



赤峰讯 近日,家住赤峰市元宝山区马林镇的张某将一面写着“生命通道护航者、感谢人民好交警”的锦旗和八袋大米送到了赤峰市公安局交管支队一大队领导手中,对交警及时救助其母亲的事迹表示感谢。

11月22日7时20分许,该大队指挥中心接到求助电话称:“元宝山区马林镇有一患者前往赤峰市医院进行救治,10分钟后从东郊远联路口下,需要一大队的救助。”指挥中心接到电话后,立即请示该大队领导,并安排警力实施救援,为生命保驾护航。

据求助者张某介绍,他的母亲是马林镇

人,上午在家突然感到心慌、乏力、昏迷不醒,四肢抽搐。于是,他就驾驶车辆送老人前往赤峰市医院进行救治,当时,正是早高峰时段,他担心路上堵车耽误救治,便拨打电话联系到该大队指挥中心,希望交警能够护送他母亲到赤峰市医院。该大队岗勤七中队民警接到指令后,立即赶到赤峰东郊远联路口等待求助人的车辆。7时31分,求助人的车辆与交警会合后,由警车护送前往赤峰市医院。在警车的护送下,原本20多分钟的路程,仅用6分钟就到达赤峰市医院,为患者争取到了宝贵的救治时间,得到了及时的治疗。

(张贤林)

疫情有“隔” 庭审无“碍”

树林召讯 为有效满足疫情防控期间人民群众的司法需求,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院坚持疫情防控“不松懈”,诉讼服务“不打烊”,司法为民“不掉线”,努力实现抗击疫情和审判执行工作“两不误”。虽疫情有“隔”,但庭审无“碍”。近日,该院综合审判庭借助“云上法庭”平台,远程审理了一起工伤赔偿纠纷案件。

原告张某在工作时意外受伤并鉴定为七级伤残等级,第三人某公司为其在被告某保险公司购买团体人身意外伤害保险,但至今保险公司未进行赔付。达拉特旗人民法院受理该案后,承办法官考虑到张某没有收入来源的实际,积极联系双方当事人,沟通确定了庭审时间,后因为疫情防控政策需要,法官将本案的开庭地点由线下转到线上,时间保持不变。庭审结束后,当事人感叹道:“原以为疫情的原因,今天的庭审不知会被推迟到何日,没想到能够如期进行,现在的办案效率真的太好了”。

达拉特旗人民法院坚定不移地践行“以人民为中心”的发展思想,尽最大努力为群众提供司法便利,真正将司法为民放在心上,做到实处。

(李丹阳 吴静宇)

坚定理想信念 助推文化强检

树林召讯 近年来,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院紧紧以“文化育检”为抓手,深耕文化建设,坚持以社会主义核心价值观引领文化建设,在干警思想道德素质教育、丰富多样的文化生活方面持续发力,推动社会主义先进文化更加深入人心。

坚定理想信念是终身课题,需要常修常炼。该院充分利用理论中心组学习、读书班、研讨会及集体学、部门学、个人自主学习等多种方式,切实提升全体干警的思想素质和业务水平。同时,该院还结合传统节日、重大节庆活动,积极开展各类活动,不断丰富全体干警的文化生活,并借助活动对困难群众进行走访慰问,传递检察关爱。此外,该院还以阵地建设、楼道文化、楼宇广播为着力点,将精神文明建设落实于楼宇文化创建的方方面面,在潜移默化中提高干警思想政治素质、科学文化素质、文明服务素质和检察业务素质,形成“团结奋进、昂扬向上、求真务实、开拓创新”的良好工作氛围。

(张婧)

监管“无死角” 教育“不断电”

树林召讯 为确保疫情防控期间社区矫正监管“无死角”、教育“不断电”,鄂尔多斯市达拉特旗司法局吉格斯太司法所工作人员于近日前往大红奎村进行疫情防控排查,并对此重点区域内的社区矫正对象开展了走访活动。

走访中,该所工作人员详细了解了社区矫正对象近期思想动态、疫情防护措施等个人近况。随后,在保持定位手机时刻畅通、做好个人疫情防控措施等方面向社区矫正对象作了进一步强调,重申了监管纪律,督促家属配合做好对社区矫正对象的监督管理。同时,要求社区矫正对象严格遵守国家法律法规及社区矫正的相关规定,时刻保持通讯畅通,有任何特殊情况及时向司法所汇报。

通过此次走访,有效提高了社区矫正对象的在矫意识,促使他们自觉规范自身行为。社区矫正对象表示,疫情防控期间必定严格遵守社区矫正各项规定和疫情防控要求,保证不添乱、不乱跑、不造谣。

(黄磊 乔宇)

